



酒驾?

6月9日晚上10点40分左右,一辆轿车经过新街口广场时,撞到广场中间的环形绿岛,四轮朝天翻了车。两名男子从车里爬出,被送往医院。两人身上都有酒气,但都不承认自己开了车。抽血做酒精检测时,其中一名男子还奋力反抗,几名保安和民警将他按住,才抽了血。警方认定,肇事司机已经构成肇事逃逸,但这两个人里面,哪个是司机?
现代快报记者 顾元森 文/摄



轿车四轮朝天

酒驾!

喝了酒还上路教学 驾校教练丢了饭碗

本报讯(通讯员 江公宣 实习生 蔡雪洁 记者 陶维洲)驾校教练开车,带了一车学员,被查出酒驾,他自己很吃惊,原来他前一天晚上吃夜宵时喝了酒,以为早上开车没问题,没想到还是酒驾。

6月9日上午8点左右,江宁开发区交警中队民警在双龙大道诚信路口执勤时,看到一辆教练车在路中间走走停停。民警示意驾驶员快离开,谁知车子刚走了一段,又停了下来。民警上前查看,“你是学员?”民警问。“不,我是教练。”驾驶员一开口,民警便闻到了一股酒味,车上可还有一车学员呢。

民警立即对驾驶员进行了酒精测试,经呼气酒精检测为36mg/100ml,属于饮酒驾车。看到这个数值,驾驶员很吃惊,连称自己糊涂了。原来,驾驶员梁某确实是一家驾校的教练,前一天晚上吃夜宵时喝了几瓶啤酒。回家睡一觉后,梁某觉得酒已经散了,不会有事,便带了一车学员正常上路教学,没想到还是被测出酒驾。

民警对其罚款1000元,记12分,暂扣驾驶证6个月,A2驾照降级为B1驾照。可怜梁某为此,驾校教练的工作也丢了。

酒后骑车绕转盘晕了 “突围”撞上出租车

本报讯(通讯员 江公宣 实习生 蔡雪洁 记者 陶维洲)高某酒后骑电动车上路,途经一转盘时,绕了两圈都没绕出来,反而陷入车流之中。情急之下,他决定“突围”,结果撞上了一辆出租车。

6月9日下午2点半左右,江宁东山交警中队接到的哥刘某报警,称在岔路口转盘处被一辆电动车撞了,骑车男子喝了酒。民警赶到现场看到,电动车倒在出租车后面,有些许损坏,出租车车尾被撞得凹陷下去。骑车男子高某身上有些许擦伤,靠在车子旁边,身上散发着明显的酒味。

原来,高某中午和几个工友聚餐喝了酒。饭后,他不顾劝阻,想趁着酒劲还没上来,赶紧骑车回家。没想到,骑到岔路口转盘时,晕头转向的高某本来要绕转盘由北向东行驶,但整整绕了两圈,也没找到回家的路,而且还陷入了车流之中。心急的高某决定“突围”,撞上了刘某驾驶的出租车。

经酒精测试,高某体内的酒精含量为71mg/100ml,属于饮酒驾驶。由于高某驾驶的是非机动车,民警罚了他50元,并由他承担事故责任。江宁交警提醒广大市民,闹剧变悲剧往往只是一瞬间的事情,切莫让“酒后不开车、开车不喝酒”仅仅成为一句口号。

撞上环形绿岛,四轮朝天 车里爬出两人,都一身酒气

警方认定肇事逃逸,但两人都不承认是司机;孙中山铜像毫发未损

事故现场

轿车四轮朝天还挡了路

当晚11点多,现代快报记者赶到新街口广场,一辆黑色本田轿车四轮朝天,翻在广场东侧路口。车子前保险杠已经撞碎了,前大灯破碎,车旁还有一摊血迹。广场中间的孙中山铜像未受事故影响,毫发未损。广场东南方向的环形绿岛上,近两米长的路牙被撞掉,轿车前保险杠就落在绿岛上,距离四轮朝天的车子约10米。

“从现场看,车从中山南路方向开过来,撞到绿岛后,翻车了。”正在勘查现场的民警说,车子牌照是南京的,按理说开车人应该熟悉新街口广场的路况。另外,广场周围照明良好,可以很清楚地看到环形绿岛。

虽然事故发生在夜间,但还是造成新街口广场一度交通堵塞。事故导致路上只剩一股车道的宽度,从中山路往中山东路左拐的车辆,以及从中山南路向北行驶的车辆,不得不缓慢通行,大量车辆积压。其中,一辆公交车经过时,与一辆出租车发生碰撞。这两辆车连同肇事轿车一起,将广场东北侧的路口全部堵死。交警立即让两辆车的司机互留联系方式,走轻微事故快速处理流程,先把车子开走,缓解交通拥堵。

当晚近12点,肇事轿车被拖走,新街口广场周围交通逐步恢复正常。

送医救治

两人身上都有酒气

“当时我开车到新街口广场,看到两个人站在路边拦车,身上都有血,没人敢带他们。”当晚11点半左右,在鼓楼医院急诊室外,的哥高龙健告诉记者,他立即停车,将两人送到鼓楼医院救治。“救人要紧,我在路上还闯了红灯,走了反道。”记者看到高师傅车上的座椅套有不少血迹。高师傅说,他将两人送到医院后,在保安的提醒下,才报了警。

记者在鼓楼医院见到了肇事车上的两人,一名50多岁的男子眼神发直,说话语无伦次,不止一次对着旁边的警察和保安说“给个面子”,记者能闻到他身上一股酒气。在急诊室里,另一名男子躺在担架

床上一身酒气,30岁左右,头上缠着纱布,脸上和衣服上满是血迹。医护人员称他头部受伤,伤得不重。

当晚,在医院保安的见证下,有热心人从受伤男子包内拿出100元,给了高龙健,以作酬谢。

交警核实两人姓名时,两人都拿不出身份证,只是说一个姓胡,另一个姓冯。两人都不承认是自己开车,也不承认喝了酒。年龄大的男子则对交警嚷嚷:“你有什么权利看我的身份证?我要看你的证件。”交警出示了证件后,对方仍然不肯出示。交警请当班护士为两人抽血做酒精检测。年龄大的男子奋力反抗,几名保安和民警将他按住,才抽了血。

警方调查

哪个是肇事司机?

昨天下午,记者从南京交警二大队了解到,目前两名男子的酒精检测结果还没出来。警方将根据路面高清监控,进一步确认事发时是谁驾车。另外,事发后两人均未报警,目前警方已经认定肇事司机构成肇事逃逸。

警方表示,经查两人是做生意的,其中一人是车主。找出肇事司机后,如果酒精检测结果显示,司机血液中酒精含量在80毫克/百毫升以下,将被行政处罚。如果酒精含量超过80毫克/百毫升,则需要承担刑事责任。

一点疑问

这里为啥平均每月发生约40起事故?

昨天下午,交警二大队有关人士告诉现代快报记者,新街口环岛每个月发生约40起事故,大多是轻微碰撞。他说,新街口环岛路口比较小,车子直行过路口时,不需要拐太大的弯。因此,如果两股直行车道内侧车子方向打得大一些,外侧车子不给内侧车子留

足空间,就容易发生碰撞。

有人提出,新街口一带发生过多起事故,是否与这里的道路有关系?交警表示,总的来看,新街口地区的事故率并没有明显多于其他地区。可能是因为新街口是市中心,发生在这里的事故关注度较高。(钱先生线索费60元)

相关链接

新街口发生的那些翻车事故

1 2014年4月25日清晨5点半左右,在洪武路天桥下,一辆轿车翻车。驾驶员从车内爬出来,以赛跑的速度消失不见。事发第三天,肇事司机才到交警部门处理事故,其血液中酒精已经测不出来。警方以其肇事逃逸,将其行政拘留7天。

2 2013年9月15日凌晨3点左右,一辆红色捷豹轿车沿中山路高速行驶,在德基商城门前失控,撞上路边花坛后

翻车。司机爬出车外离开现场。经查,肇事司机酒后驾驶,被依法拘留。

3 2012年8月25日凌晨1点30分左右,中山东路与洪武路路口,一辆北京牌照别克轿车侧翻,驾车的年轻姑娘从天窗脱身这位年仅17岁领着国际驾照的姑娘自称,开车一年多已闯了4次车祸,但她都没受伤。交警调查后认定,车祸是姑娘穿着的大约17厘米的高跟鞋惹祸。

613 苏宁
年中庆
千台爆款放送
关注南京苏宁微信,特惠提前知